



Ponuka/Zmluva č.: JS/2020/M/00490/VP

Prenájom

Táto ponuka sa po podpísaní a odoslani späť prenajímateľovi stáva zmluvou.

<b>Prenajímateľ:</b> JOHNNY SERVIS s.r.o. Gajary-Dolečky P.O.BOX 3 900 61 Gajary IČ: 36238546 DIČ: 2020188214 OR: OS Bratislava I, oddiel: Sro, vložka č. 25713/B IBAN: Kontakt: Peter Vajda (+ E-mail: vajda@johnnyservis.sk Tel.: +421 911 649 628 Fax:	<b>Nájomca:</b> MŠK Púchov s.r.o. 1. mája 834/29 020 01 Púchov IČ: 36332500 DIČ: 2021774557 IČ DPH: SK2021774557 OR: IBAN: Kontakt: ) E-mail: manager@mskpuchov.sk Tel.: Fax:
--	---

<b>Typ ponuky:</b> Prenájom - Dlhodobý	<b>Miesto určenia:</b> Púchov; ; PSČ ; Futbalový štadión MŠK Púchov ul športovcov, Púchov
<b>Dĺžka prenájmu:</b> od 6.3.2020 do 17.5.2020	<b>Názov akcie:</b>
<b>Termín inštalácie:</b> 6.3.2020 -	<b>Kontakt miesto:</b> Lukáš Ranik
<b>Termín likvidácie:</b> -	<b>Mobil (Telefon):</b> C
<b>Častosť servisu:</b> 1x za týždeň	<b>Spôsob platby:</b> Bankovým prevodom
	<b>Splatnosť:</b> 14

Vážení zákazníci, ďakujeme za Váš záujem o naše služby a dovoľujeme si Vám ponúknuť:

JOHNNY WC A SANITÁRNA TECHNIKA (Celkom/mesiac: 125,00 €, Celkom s DPH: 150,00 €)	Jednotiek	Cena/mesiac	Cena s DPH	Celkom/mesiac	Celkom s DPH
JOE - mobilná toaleta pre telesne postihnutých	1,00 ks	70,00 €	84,00 €	70,00 €	84,00 €
Johnny Sport limetkový - mobilné wc s pisoárom	1,00 ks	55,00 €	66,00 €	55,00 €	66,00 €

Poznámka:

Ponuka platí pri uvedených podmienkach do 5.3.2020.

Prenájom WC - Cena je kalkulovaná vrátane inštalácie/deinštalácie, likvidácie odpadu na ČOV a dopravy na prístupné miesto nákladným vozidlom ( min.požadovaný príchod je 52,5 x v3,5 m) po spevnenej komunikácii. V prípade obmedzení ( zákaz ) vjazdu na miesto inštalácie je zákazník povinný vybaviť potrebné povolenie. Nájomca preberá zodpovednosť za stratu a poškodenie toalety s príslušenstvom a zavazuje sa vzniknutú škodu uhradiť. Dátum ukončenia v ponuke/zmluve je len informačný. Prenájom sa automaticky predlžuje, pokiaľ neukončíte nájom výhradne PÍSOMNOU formou na e-mailovú adresu: vajda@johnnyservis.sk, v predstihu min. 7 dní. Telefonická informácia je len informačná.

www.johnnyservis.sk

Ponuka/Zmluva č.: JS/2020/M/00490/VP

Podpis (a pečiatka) nájomca



Ponuka/Zmluva č.: JS/2020/M/00490/VP

Prenájom

Táto ponuka sa po podpísaní a odoslani späť prenajímateľovi stáva zmluvou.

CENY PRENÁJMU, pokiaľ nie je uvedené inak, sú uvedené bez DPH 20% a obsahujú:

\* MOBILNÉ WC JOHNNY: Prenájom, dopravu na miesto určenia, inštaláciu; u dlhodobého prenájmu pravidelný servis podľa ponuky, likvidáciu odpadu, odvoz po ukončení prenájmu, poistenie. O umiestnení WC na mieste určenia rozhoduje vzhľadom k možnostiam riadneho prevedenia priebežného a konečného servisu zástupca prenajímateľa.

- MOBILNÉ OPLATENIE JOHNNY: Prenájom, manipuláciu v Johnny Servise pri odvoze a dovoze, dopravu na miesto určenia a späť. Pokiaľ nie je v poznámke uvedené inak, zákazník zabezpečí skládku oplatenia v mieste určenia, montáž oplatenia, následne demontáž a naložku. Zákazník bude poučený o použití a montáži oplatenia. V prípade uvedenia ceny inštalácie a demontáže je táto platná, pokiaľ nie je uvedené inak, len v prípade rovného terénu bez prekážok.

- MOBILNÉ KONTAJNERY-JOHNNY BOX: Prenájom, manipuláciu v Johnny Servise pri odvoze a dovoze, dopravu na miesto určenia a späť, revíziu el. zariadenia, konečné čistenie. Zákazník zabezpečí žeriav v mieste určenia pri zahájení a ukončení prenájmu. Ďalej pripravenú spevnenú plochu, pripojenie k inžinierskym sieťam (rozvody končias s hranou kontajnera), pripojenie na hlavný zdroj el. prúdu o napätí 380 - 400 V.

- EXCLUSIVE PARTY SERVIS, stany s príslušenstvom: Prenájom, manipuláciu v Johnny Servise pri odvoze a dovoze, dopravu tam i späť, montáž a demontáž jednotlivých zariadení. Zákazník bude poučený pre prípad nepriaznivého počasia. Pokiaľ nie je v poznámke uvedené inak, zákazník zabezpečí: rozmiestnenie prenajatého mobiláru; pripojenie a obsluhu všetkých el. zariadení.

- ODPADOVÉ KONTAJNERY-JOHNNY KONTAJNER: Cena obsahuje dopravu, pristavenie, inštaláciu, prenájom, naloženie, odvoz, uloženie či likvidáciu odpadu a dopravu späť.

#### VŠEOBECNÉ PODMIENKY PRE PRENÁJOM:

Zákazník je povinný bezodkladne oznámiť poškodenie, alebo stratu prenajímateľovi. Zákazník nesmie bez súhlasu prenajímateľa premiestňovať žiadne z prenajatých zariadení. V prípade poškodenia je zákazník povinný uhradiť náklady na opravu, vrátane nákladov vedľajších, v prípade straty je zákazník povinný uhradiť cenu v plnom rozsahu, podľa platného cenníka Johnny servis. Dátum uvedený v záhlaví ako konečný dátum u dlhodobého prenájmu je len orientačný. Cena prenájmu bude účtovaná podľa skutočnej doby prenájmu, a to i po tomto dátume do doby, kedy nájomca zmluvu nezruší objednávkou dovozu alebo ukončenia prenájmu, a to minimálne s týždenným predstihom. U krátkodobého prenájmu je tento dátum záväzný.

#### VŠEOBECNÉ PODMIENKY PRE PREDAJ:

Predajné ceny sú, pokiaľ nie je výslovne uvedené inak, udávané bez DPH 20%. Vlastnícke právo k predmetu predaja prechádza z predávajúceho na kupujúceho až po úplnom zaplatení uvedenej kúpnej ceny vr. DPH. Predajná cena zahŕňa len položky výslovne uvedené v texte, prípadne v texte poznámky. Toto ustanovenie sa týka i vedľajších nákladov - pokiaľ niektoré z nich nie sú uvedené, predpokladá sa ich zabezpečenie kupujúcim. Len pri predaji mobilných toaliet cena obsahuje dopravu v rámci SK a inštaláciu toalety.

#### VŠEOBECNÉ PODMIENKY PRE SERVIS: (a ostatné služby):

- Pokiaľ nie je uvedené inak, ceny sú bez DPH 20% a zahŕňujú len položky výslovne uvedené v rozpise služieb. V prípade, že je medzi položkami uvedený servis WC, tak zahŕňa: odčerpanie, odvoz a likvidáciu odpadu, celkové vyčistenie toalety z vnútornej a prípadne vonkajšej strany, doplnenie chemického roztoku, toaletného papiera, parfumáciu. V prípade, že typ toalety je vybavený nasledujúcim zariadením, obsahuje servis taktiež doplnenie vody do zásobníku umývadla, hygienických utierok a tekutého mydla.

Podpis (a pečiatka) prenajímateľa

Podpis (a pečiatka) nájomca